
Συνεδρίαση  Διοικητικού
Συμβουλίου 16/9-10-13

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Δ.Σ. ΑΡ. 16  

9 Οκτωβρίου 2013

 

ΘΕΜΑ: ΕΚΔΟΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΟΣΔΕΛ

Το Δ.Σ. αποφασίζει την έκδοση της ακόλουθης ανακοίνωσης:

«Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  ανακοινώνει  ότι  ο  Οργανισμός
Συλλογικής Διαχείρισης Έργων του Λόγου (ΟΣΔΕΛ) προχωρεί στη
διανομή των δικαιωμάτων εύλογης αμοιβής για τον Τύπο (άρθρο 18
παρ. 3 Ν. 2121/1993).

Η διανομή των συγκεκριμένων δικαιωμάτων προς τους δικαιούχους
στον Τύπο πραγματοποιείται για πρώτη φορά και το ποσό που
αναλογεί στους δημοσιογράφους είναι 321.268,22 ευρώ.

Η συλλογή των στοιχείων θα γίνει βάσει δηλώσεων, τις οποίες οι
ίδιοι  οι  δικαιούχοι  θα  υποβάλουν  στον  Οργανισμό,
χρησιμοποιώντας  τις  φόρμες  που  βρίσκονται  στη  σελίδα
http://goo.gl/jm5naK  και  συνάπτοντας  τη  σχετική  σύμβαση
ανάθεσης των ΔΗΜΙΟΥΡΓΩΝ. Οι ενδιαφερόμενοι δικαιούχοι πρέπει
να υποβάλουν τις δηλώσεις τους έως τις 31 Οκτωβρίου 2013.

        Για περισσότερες πληροφορίες οι συνάδελφοι μπορούν να
επικοινωνούν  με  τον  ΟΣΔΕΛ  είτε  τηλεφωνικά  στον  αριθμό
2103849100 (καθημερινά 09.00-17.00 και Παρασκευή 09.00-16.00)
είτε με email: info@osdel.gr και pr@osdel.gr»

 

ΘΕΜΑ: ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ ΕΔΟΕΑΠ
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Το Δ.Σ., αποφασίζει την αποστολή επιστολής προς τον Πρόεδρο
του  ΕΔΟΕΑΠ  κ.  Π.  Σόμπολο,  με  την  οποία  θα  ζητείται  να
αποσταλούν στην ΕΣΗΕΑ (με στόχο την εκκαθάριση του μητρώου
της) οι κατάλογοι:

Των 1500 δημοσιογράφων που έχουν αλλάξει επαγγελματικό1.
προσανατολισμό, σύμφωνα με τη δήλωση του κ. Σόμπολου στη
Γενική Συνέλευση του ΕΔΟΕΑΠ (26/9/13) .
Του συνόλου των δημοσιογράφων, οι οποίοι έχουν διαγραφεί2.
από τον ΕΔΟΕΑΠ την τελευταία δεκαετία, καθώς και την
αιτία της διαγραφής τους.

 

ΘΕΜΑ: ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΕΣΗΕΑ

Το Δ.Σ., εγκρίνει την πληρωμή των οικονομικών υποχρεώσεων της
ΕΣΗΕΑ,  που  περιλαμβάνονται  στο  επισυναπτόμενο  υπηρεσιακό
σημείωμα του λογιστηρίου.

 

ΘΕΜΑ: ΑΠΟΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΗΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ

Το Δ.Σ., αποφασίζει να μην αποστέλλονται οι συνεδριάσεις στην
εταιρεία Γ. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΕΠΕ, μέχρι να συζητηθεί στο συμβούλιο
η συνολική εισήγηση του Ταμία για την περιστολή των δαπανών
της ΕΣΗΕΑ.

 

ΘΕΜΑ: ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΤΗΣ ΕΦ. REALNEWS

Το Δ.Σ. αποφασίζει να κληθεί ο εκπρόσωπος της εφ. REALNEWS, κ.
Γ. Χαλαβαζής, στην επόμενη συνεδρίαση και να ενημερώσει το
συμβούλιο για τις εξελίξεις στην εφημερίδα.

 

ΘΕΜΑ: Τ/Σ ALTER– ΕΠΙΔΟΜΑ ΑΦΕΡΕΓΓΥΟΤΗΤΑΣ



Το Δ.Σ, αποφασίζει η ΕΣΗΕΑ να διεκδικήσει οι συντάκτες που
είναι ασφαλισμένοι στο ΕΤΑΠ-ΜΜΕ να λάβουν κι αυτοί (όπως οι
ασφαλισμένοι στο ΙΚΑ) το επίδομα αφερεγγυότητας του εργοδότη
και συγκεκριμένα:

Να ενημερωθούν οι εκπρόσωποι των Ενώσεων και να θέσουν1.
το θέμα στο Δ.Σ. του ΕΤΑΠ-ΜΜΕ.
Στη συνέχεια, να διεκδικηθεί από τον υπουργό Εργασίας κ.2.
Γ. Βρούτση.

 

ΘΕΜΑ: ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΤΟΝ Τ/Σ NOVASPORTS

Το Δ.Σ. αποφασίζει την αποστολή επιστολής προς τον Τ/Σ NOVA,
σχετικά  με  τα  εξώδικα  που  απέστειλε  προσωπικά  στους
δημοσιογράφους της ΕΡΤ και μέλη της ΕΣΗΕΑ κ.κ. Μ. Γκίκα, Ν.
Παναγιωτέλη και Ν. Κορόβηλα, διαμαρτυρόμενη για την προβολή
πλάνων του Πρωταθλήματος από την εκπομπή «Αθλητική Κυριακή»
(διαδικτυακά μέσω της ertopen.com), χωρίς την απαιτούμενη από
το νόμο άδεια από τη NOVASPORTS, ως κατόχου των αποκλειστικών
δικαιωμάτων  μετάδοσης  των  αγώνων  αυτών.  Στη  συνέχεια,  η
επιστολή θα εκδοθεί ως ανακοίνωση.

 

ΘΕΜΑ: ΕΚΔΟΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΟΛ

Το Δ.Σ. αποφασίζει την έκδοση ανακοίνωσης για τις εξελίξεις
στον ΔΟΛ και τη μεγάλη πίεση που δέχονται οι εργαζόμενοι στον
Οργανισμό.


